1. Разработать консольное многопоточное приложение, выполняющее корректировку разделяемых данных, определенных одной или двумя глобальными переменными, по следующему алгоритму. Главный поток отслеживает нажатие пользователем клавишей двух типов. В случае нажатия на клавиши 1-го типа выполняется операция 1, при нажатии на клавиши 2-го типа выполняется операция 2. Функциональность каждой операции определяется в соответствии с заданным вариантом (табл. 1). Начальные значения разделяемых переменных установить самостоятельно. 

Для выполнения операций 1 и 2 в программе создаются отдельные потоки. В потоке имитируются действия по "чтению" разделяемых переменных в буферные переменные, и "записи" полученных результатов из буферных переменных с учетом некоторой временной задержки (см. пример в приложении). В программе заданные операции оформляются либо в виде одной функции потока (варианты с индексом а), либо двумя функциями потока (варианты с индексом b). 

Действия потоков по использованию общих разделяемых переменных не синхронизируются, что при определенных обстоятельствах может привести к ошибкам в значениях общих переменных! 

Одновременно следует производить заданные операции непосредственно в главном потоке, создав для этой цели пременную-дублер заданной разделяемой переменной. 

2. В главном потоке предусмотреть формирование и вывод на экран журнала, отражающего действия пользователя и результаты, зафиксированные после выполнения каждой операции:

· время нажатия на клавишу;

· код нажатой клавиши;

· идентификатор созданного потока;

· время окончания работы потока;

· значения разделяемых переменных;

· значение переменной-дублера.

 Состав журнальной информации  приведен в примере (см. приложение).

Вариант:

	№
	Разделяемые 

переменные, (тип)
	Операция 1
	Операция 2

	
	
	Клавиши 
	Действия
	Клавиши
	Действия

	1. 
	F1,F2 (int)
	1,2,…,9
	F1+N, F2-N
	Ctrl+1,2,…,9
	F1-N, F2+N


ПРИЛОЖЕНИЕ. Пример текста программы по рабочему заданию

// Пример 

// при нажатии "1" -> F=F+1 (операция 1)

// при нажатии "0" -> F=F-1 (операция 2)

#include <windows.h>

#include <conio.h>

#include <iostream.h>

#include <time.h>

HANDLE hThread;  // дескриптор создаваемого потока

DWORD IDThread;
 // идентификатор потока

DWORD ThreadProc(log *p); // функция потока (параметр - 






     // указатель на структуру log)

int F=0;             // разделяемая глобальная переменная

clock_t wtime=100;   // время задержки (мс)

void waiting(clock_t dt); // функция задержки

// Журнал 

struct log {

   int nom;

// порядковый номер операции

   int key;

// код нажатой клавиши

   DWORD ID;

// идентификатор созданного потока

   clock_t t1;
// время начала операции

   clock_t t2;
// время завершения операции

   int F;

// результат операции в дочернем потоке 

   int Fc;

// результат операции главном потоке 





// (переменная-дублер) 

} mylog[1000];   // не более 1000 строк в журнале

//=================================================

int main()
// главный поток

{

  int i=0; 

// счетчик операций

  int j=1;     
// счетчик вывода строк журнала 

  int key=1;

// код нажатой клавиши

  int flag=1;
// признак завершения программы 

  int Fcontr;
// переменная-дублер

  mylog[1].t2=0; // признак того, что поток не завершен

  Fcontr=F;

// повторять пока flag !=0 или i<1000

while (flag || i >=1000)

{

//Прием кода нажатой клавиши

if (kbhit()!= 0)

 {

    key= getch();


// формирование переменной-дублера


if (key == 48) Fcontr=--Fcontr; 

    
else  Fcontr=++Fcontr;          

//Проверка кода нажатой клавиши

switch (key)

  {

  case 27 : {flag=0; break;} // признак выхода из 







    // программы (Esc)

  case 48 :

// нажата клавиша "0"


  case 49 : 

// нажата клавиша "1"

  
  {

          i=++i; //следующая операция






// формируем строку журнала          

          mylog[i].nom=i;

          mylog[i].key=key;

          mylog[i].t2=0;

          mylog[i].F=0;

          mylog[i].Fc=Fcontr;

          mylog[i].t1=clock();

// создание потока без немедленного запуска

hThread= CreateThread(NULL,0,ThreadProc,&mylog[i],CREATE_SUSPENDED,&IDThread);

  

if (hThread == NULL)

     

{ cout << "Thread error" << key << endl;

     

getch();

     

return 0;

         }

   
else

     

{

   // запуск потока       

   mylog[i].ID=IDThread;

   ResumeThread(hThread);

        }

     }

   }

 }

// завершение работы потока проверяется по 

// сформированному в функции 

// потока значению времени t2

 if (mylog [j].t2!=0)

     {

// вывод j-й строки журнала     

cout << j << "  " << mylog[j].key << "  " << mylog[j].ID << "  " << mylog[j].t1 << "  " << mylog[j].t2 << "  " << mylog[j].F << "  " << mylog[j].Fc <<endl;

     j=++j;   // следующая строка журнала

     }

} // повторять пока flag !=0 или i<1000

  getch();

  return 0;

}

// функция потока: имитация "чтения", корректировки 

// и "записи" разделяемой переменной F
// параметр - указатель на текущую строку журнала 

DWORD ThreadProc(log *p)

{

int Fbuf;    

// чтение разделяемой переменной в буферную переменную 

Fbuf=F;

waiting(wtime);  // задержка

// корректировка буферной переменной

if ((*p).key == 48) Fbuf=--Fbuf;

        else  Fbuf=++Fbuf;

waiting(wtime);  // задержка
// запись из буферной переменной в разделяемую переменную

F=Fbuf;

// запись результата в текущую строку журнала

 (*p).F=F;

 (*p).t2=clock(); // время окончания работы потока

return 0;

}

// функция задержки

// параметр - время задержки в мс

void waiting(clock_t dt) {

clock_t tn;

tn=clock();

while (clock()-tn < dt); 

return;

}
Нужны скриншоты работы программы

